

katalógus computerrel leolvasható adatai, bibliográfiák off-line és on-line rendszerű előállítása, speciális bibliográfiai tételekre /monográfiákra, sorozatokra, műszaki beszámolókra, folyóiratcikkekre stb./ vonatkozó adatszolgáltatás on-line rendszerű előállítása, továbbá a katalógus-szerkesztő munka koordinálásának elemei /így pl. az egységes rendsző-koncepció kialakítása/, a tárgyszavazás és utalókészítés egységes rendszerének elemei, az állománygyarapító munka koordinálása /ideértve pl. a csereegyezmények és cserepartnerek, a szerzeményezési források kérdését, a gépesítés alkalmazását az állománygyarapítás nyilvántartásainál/, a referenz-munka összehangolása, a teljesítményről off-line rendszerű statisztika előállítása, a könyvtárközi kölcsönzés és tájékoztatás egységes rendszerének kialakítása stb. - Az egységes rendszer kidolgozása a részletek aprólékos összeegyeztetésével kapcsolatos problémák tömegét veti fel. A vegyes bizottság jelenleg is az összeegyeztetés e részletkérdéseivel foglalkozik. A gépesített rendszer által nyújtott egyes szolgáltatásokkal és az összeegyeztetés egyes részletkérdéseivel kapcsolatosan a bizottság mátrixot állított fel, ahol az egyes - fent említett - szolgáltatások az oszlopvektor elemeivel, az összeegyeztetés egyes részletkérdései pedig a sorvektor elemeivel azonosak. A mátrixba foglalt problémák megoldására vonatkozó optimális javaslatok kidolgozása folyamatban van.

/Library of Congress Information Bulletin, 26.k. 48.sz. 1967. nov.30. p.795-800./

!!

REPROGRÁFIAI HIREK

Állomány mikrofilmzés

A New York Public Library, Amerika, mikrofilmeket használó egyik legnagyobb könyvtára, szerződést kötött a 3 M Company-val állományának mikrofilmzésére. A Könyvtár minden filmtekerésből egy másolatot kap tartós megőrségre. A Könyvtár 1935 óta beszerzett állományát 25 000 filmtekercsre vették fel; a többi 4 500 000 kötet fényképezésére is sor kerül.

!!

Interlith kiállítás

A londoni Interlith kiállításon bemutatták a világ legnagyobb teljesítményű automatikus fénymásológépét. Az OCE 4800 típusu, holland gyártmányú fénymásológépen óránként 2400 db 46 x 61 cm vagy 7000 db 20 x 33 cm méretű másolat készíthető. Az operátor a gép működése alatt a következő másolat kívánt példányszámát előre programozhatja. A másolható eredeti mérete legfeljebb 46 x 66 cm.

!!